



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 4 iunie 2015 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință ordinară, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 8 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsesc motivat domnii consilieri Ștețco Gavrilă și Lirca Ionel, care au anunțat în timp util că nu pot participa din motive obiective .

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi și întreabă pe cei prezenți dacă au alte propuneri pentru probleme urgente.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și se aprobă cu 8 voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții sau solicită menționarea expresă a luărilor de cuvânt dar nu sunt și cu 8 voturi „pentru”, se aprobă așa cum a fost prezentat.

La ședință participă și domnul Szasz Movilă Ștefan-dat fiind că ședința este publică și domnul Cadar Gabriel delegat sătesc satul Borzia.

Domnul primar dă citire expunerii de motive de la primul punct din ordinea de zi.

La primul punct din ordinea de zi, se dă cuvântul celor prezenți. Comisiile de specialitate cultură și juridică acordă aviz favorabil, din partea comisiei buget nu există acordul (negativ).

Nefiind nicio obiecție se supune la vot și cu 6 voturi „pentru”, două „abțineri”, în persoana domnilor consilieri Szekely

...///...

Kalman și Domokos Zoltan motivul pentru care s-au abținut este că în raportul prezentat era o greșeală de 20.000 lei la cifre și nici unul „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.26 din 4 iunie 2015, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și referatul este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate nu acordă aviz favorabil .

Se dă cuvântul celor prezenți.

Doamna Leopold Nicoleta este prezentă, pentru a explica în mod detaliat veniturile și cheltuielile pe anul 2014 pentru aprobarea contului de execuție.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind încheierea contului de execuție bugetară și nu se adoptă deoarece au fost 4 voturi „pentru” și patru „ abțineri”(Bakos Ioan, Domokos Zoltan, Coja Ioan și Szekely Kalman) .

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre .

Comisiile permanente acordă aviz favorabil .

Nefiind nicio obiecție se supune la vot și cu 8 voturi „pentru”, nicio „abținere” sau „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.27 prin care se aprobă cuprinderea și alocarea din bugetul local a câte un ajutor de urgență în sumă de 300 lei pentru Tocilă Dumitru pentru a acoperi o parte din cheltuielile de înmormântare a mamei sale și pentru Demian Ioan a cărui tată a decedat.

La punctul patru din ordinea de zi se prezintă referatul din partea primarului și proiectul de hotărâre .

Cei prezenți sunt de acord cu lotizarea dar nu pentru foarte multe loturi cum a fost prezentat în expunerea făcută de domnul primar, ci numai pentru un număr de patru loturi care să aibă o destinație pentru anumiți solicitanți, respectiv pentru Andras Attila, Sillo Gheorghe, Titi Odon și Fulop Andras .

Domnul primar arată că sunt cereri depuse de mai mulți cetățeni care doresc să-și construiască case de locuit și case de vacanță, aceste contracte de concesiune ar fi aducătoare de venit la bugetul local prin încasarea redevențelor .

Nefiind nicio obiecție se supune la vot și cu 8 voturi „pentru”, nicio „abținere” sau „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.28 prin care se aprobă încheierea unui contract cu o societate specializată pentru întocmirea documentației cadastrale pentru lotizarea a patru loturi de teren pentru numiții Andras Attila, Sillo Gheorghe, Titi Odon și Fulop Andras

Se trece la următorul punct din ordinea de zi prin care primarul propune instituirea unei taxe speciale pentru S.C. Rail Container S.R.L. Ploiești, pentru utilizarea drumului comunal Iod și propune ca să fie stabilită o taxă de 3.500 lei/an/mașină, preț ce a fost discutat cu reprezentanții firmei și în principiu a fost acceptat.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul consilier Bacoș Ioan propune ca suma stabilită să fie de 50.000 lei/an, fără alte comentarii .

...///...

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, pentru suma de 50.000 lei/an sumă propusă de domnul consilier Bacoș Ioan.

Nefiind nici o obiecție se supune la vot proiectul hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, nici o „abținere” și „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.29/2015 prin care se aprob. instituirea unei taxe fixe de utilizare a drumului comunal Iod de către S.C. Rail Container S.R.L. Ploiești .

Pentru restul societăților care transportă material lemnos urmează ca domnul viceprimar să facă demersuri de încasare conform hotărârii de punere în aplicare existente.

Se trece la următorul punct din ordinea de zi prin care se propune încheierea unui contract cu o firmă specializată în vederea întocmirii Amenajamentului silvopastoral pentru pășunile comunei Răstolița.

Domnul primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre .

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nefiind nicio obiecție se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, nicio „abținere” sau „împotrivă” se adoptă Hotărârea nr.30/2015 privind efectuarea lucrărilor de elaborare a Amenajamentului pastoral pentru pășunile aparținând domeniului public și privat al comunei și suportarea costurilor din bugetul local.

În continuare se trece la discutarea punctului 7 din ordinea de zi privind necesitatea stabilirii de măsuri privind câinii fără stăpân și din referatul primarului rezultă că este în curs de elaborare un act normativ care stabilește măsurile ce se pot lua legal împotriva acestora iar domnii consilieri sunt de acord ca să se aștepte aprobarea și promulgarea legii .

Până atunci se va proceda la scrierea de somații pentru proprietarii de câini pentru intrare în legalitate .

Referitor la solicitarea domnului Lirca Gheorghe Leontin de a fi scutit de chiria aferentă pentru chioșcul de la școală pe timpul vacanței de vară, cu unanimitate cererea este respinsă, pe motivul că nu există cadru legal de scutire .

De asemenea se va face somație pentru Iacob Ioan șeful de șantier pentru achitarea chiriilor și intrare în legalitate.

La cererea depusă de locuitorii grupului de locuințe de la numerele administrative 18-21 se va proceda la asfaltarea străzii în funcție de posibilitățile bugetare .

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Domokos Zoltan



SECRETAR
Oprică Constantin